
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du jeudi 29 octobre 2015 à 14:00
Lieu : PLESSIS BOUCHARD

SCP RIQUIER  GUEDIRI CRAPOULET DIB
Huissiers de Justice Associés

ZA Saint-Leu Plessis Bouchard
13, rue Théodule Villeret - 95130 LE PLESSIS BOUCHARD

Tél: 01 34 14 14 35 - Fax: 01 39 95 64 65
Mail : lesencheresduplessis@wanadoo.fr

N° Lot Description

1 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele KANGOO,  immatriculé AD 156 XP,      Date de
première mise en circulation 14/03/2002, Type PGC19DTI, N° de Série VF1FCOVAF26395641, Puissance 7,
Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 NON ROULANTE,

2 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele MASTER,  immatriculé 4106 WJ 62,      Date de
première mise en circulation 17/03/2005, Type FDBJH5, N° de Série VF1FDBJH533550906, Puissance 7,
Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 PAPIERS SOUS QUINZAINE,

3 Véhicule de Genre CAM, de Marque RENAULT, Modele G 280 BENNE AMPIROL,  immatriculé 899 AXE 91,
Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 16/07/1992, Type BA02W1A, N° de Série
VF6BA02A000015915, Puissance 26, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,

4 Véhicule de Genre CTTE, de Marque IVECO, Modele DEPANEUSE,  immatriculé CE 136 HM,  237000 SANS
GARANTIE kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 07/07/1999, Type C357011,
N° de Série ZCFC357010D091222, Puissance 9, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat
d'immatriculation ,

5 Véhicule de Genre VP, de Marque DODGE, Modele JOURNEY,  immatriculé BS 638 DC,   Non Garantie  sans
garantie ,   Date de première mise en circulation 14/10/2008, Type MB37602EQ083, N° de Série
3D4GGH7Y69T191253, Puissance 9, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

6 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT, Modele CLIO  2,  immatriculé 514 EBJ 95,  149619 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 13/12/2005, Type MRE5011E8574, N° de Série
VF1CBR7EF35037254,  Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

7 Véhicule de Genre VP, de Marque FIAT, Modele PUNTO 1,9 JT,  immatriculé 414 DZX 78,  158051 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 22/01/2001, Type MFT5101H6957, N° de Série
ZFA18800002196662, Puissance 05, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

8 Véhicule de Genre VP, de Marque ROVER, Modele ROVER 75,  immatriculé DJ 469 XL,      Date de première
mise en circulation 07/08/2002, Type RJLHO4P, N° de Série SARRJHLHP3D260638, Puissance 07, Energie GO,
Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,

10 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele MASTER,  immatriculé AE 499 CA,   Non Garantie
sans garantie ,   Date de première mise en circulation 26/06/1996,  N° de Série YF1FB30AG15007564,
Puissance 8, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 ECHAPPEMENT A REVOIR,

11 Véhicule de Genre CTTE, de Marque FIAT, Modele DUCATO,  immatriculé BM 866 EX,  270600 kms    Date de
première mise en circulation 19/12/2002, Type 244CPMNCAY, N° de Série ZFA24400007120196, Puissance 9,
Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,

12 Véhicule de Genre CTTE, de Marque OPEL, Modele MOVANO,  immatriculé AP 521 TQ,      Date de première
mise en circulation 22/08/2002, Type FPCCL5, N° de Série VN1F9CCL523715064, Puissance 9, Energie GO,
Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 POUR AVOIR LA CARTE GRISE FAIRE LES REPARATIONS + CONTROLE TECHNIQUE + FAIRE ASSURER,

13 Véhicule de Genre CTTE, de Marque IVECO, Modele 35/11  20m3 ,  immatriculé AE 517 CA,      Date de
première mise en circulation 15/02/2001,  N° de Série ZCFC357200D144126, Puissance 9, Energie GO,  Sans
Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
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14 Véhicule de Genre CTTE, de Marque RENAULT, Modele MASCOTT,  immatriculé BW 908 HE,  263478 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 12/05/2006, Type 54ANA141L, N° de Série
VF654ANA000023010, Puissance 10, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 CAISSE DEMENAGEMENT,

15 Véhicule de Genre REM, de Marque UFAC, Modele PLATEAU SAVOYARD 2 ESSIEUX 450X220  2T3,
immatriculé 6848 KS 93,      Date de première mise en circulation 06/10/1986, Type 1604BE1, N° de Série
VHGRE1011G0450054,   Energie non spécifié  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,

16 2 POMPES A EAU ELECTRIQUE + FLEXIBLES D EVACUATION + CABLES DE BRANCHEMENT

17 Véhicule de Genre VP, de Marque TOYOTA, Modele AYGO,  immatriculé CM 488 NZ,  046225 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 28/09/2006, Type MJT3062VL595, N° de Série
JTDKG18CXONO92276, Puissance 4, Energie ES, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 AUTOMATIQUE

TOUTES OPTIONS,

18 ECHELLE DOUBLE (10M)

19 ECHAFAUDAGE ENVIRON 30M2

20 4 CHAISES DE JARDIN

21 2 ECHELLES  + 1 VELUX ALU

22 ECHELLES A COULISSES

23 ECHELLES A COULISSES

24 ECHELLES A COULISSES

25 ECHELLES A COULISSES

26 ECHELLES A COULISSES

27 ECHELLES A COULISSES

28 Véhicule de Genre VP, de Marque FIAT, Modele ULYSSE,  immatriculé DK 735 XT,  283999 kms Non Garantie
sans garantie ,   Date de première mise en circulation 24/10/2001, Type MFT5316QK022, N° de Série
ZFA22000012881512, Puissance 07, Energie GO, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,

29 Véhicule de Genre VASP, de Marque RENAULT, Modele TRAFIC,  immatriculé BK 194 SQ,  236200 SANS
GARANTIE kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 27/03/2002, Type
FLACA6MOD, N° de Série VF1FLACA62V124711, Puissance 6, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec
certificat d'immatriculation ,
 IL A DU MAL A DEMARER LORSQUE LE VEHICULE EST CHAUD,

30 TRANSPALETTE

30B POMPE A EAU WACKER ES

31  Modèle PILONNEUSE ES WACKER + GODET,

32 Véhicule Genre VP, de marque VOLKSWAGEN, Modèle GOLF,  immatriculé CT 447 NR,  398 Kms sans
garantie, ,  date première mise en circulation  7/05/2013,  Type MVW53C1K3936,  N° de Série
WVWZZZ1JZ2W521084, Puissance 6 CV -  Energie GO, Sans contrôle technique, Avec certificat
d'immatriculation
MOTEUR CHANGE

33 Véhicule de Genre VP, de Marque CHRYSLER, Modele 300 C ,  immatriculé AR 737 JF,  222000 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 31/10/2007, Type MC37902LC892, N° de Série
1C3H8E3D37Y592453, Puissance 14, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 ROTULE SUSPENSION QUI CLAQUE UN PEU

PREVOIR BOUGIES PRECHAUFFAGE,

34 Véhicule de Genre VP, de Marque VOLKSWAGEN, Modele POLO,  immatriculé CZ 938 GG,  123000 kms    Date
de première mise en circulation 12/05/1997, Type MVW000AHY885, N° de Série WVWZZZ6KZVR044982,
Puissance 7, Energie ES,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,

35 Véhicule de Genre CTTE, de Marque MITSUBISHI, Modele 3 T5 CANTER AMPIROL AVEC 2 BENNES-,
immatriculé DK 229 FX,      Date de première mise en circulation 10/11/1999, Type FB631E4SLEA5, N° de Série
TYBFB631E4DP02336, Puissance 9, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
 CLAQUEMENT MOTEUR

CERTIFICAT DE CARROSSAGE OK,

36 Véhicule de Genre VP, de Marque CITROEN, Modele C4,  immatriculé CR-127-AB,   Non Garantie  sans
garantie ,   Date de première mise en circulation 30/05/2008, Type MCT5212SJ237, N° de Série
VF7LC9HXC74858799, Puissance 5, Energie GO,  Sans Controle Technique Avec certificat d'immatriculation ,
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37 Véhicule de Genre VP, de Marque RENAULT , Modele ESPACE 4,  immatriculé 380 QCY 75,  141728 kms Non
Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 27/05/2003, Type MRE1716HA286, N° de Série
VF1JKODB628503939, Puissance 11, Energie ES, Avec Controle Technique , Avec certificat d'immatriculation ,
 TOIT OUVRANT ,

38 Véhicule de Genre VP, de Marque MERCEDES BENZ, Modele CLASSE C220 CDI,  immatriculé BD 801 SC,
281761 kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 21/11/2000, Type
MMB5692AV447, N° de Série WDB2030061A062454, Puissance 8, Energie GO, Avec Controle Technique ,
Avec certificat d'immatriculation ,

39 Véhicule de Genre MMT2, de Marque MV AGUSTA, Modele F 4  1000 R,  immatriculé AA 603 YP,  10100 SANS
GARANTIE kms Non Garantie  sans garantie ,   Date de première mise en circulation 29/05/2009, Type
LUS19M40E011, N° de Série ZCGF512BA7V005608, Puissance 9, Energie ES,  Sans Controle Technique Avec
certificat d'immatriculation ,
 NOMBREUSES PIECES ET ACCESSOIRES CARBONNE :

COMMANDES RECULEES RIZOMA

JANTES FORGEES MARCHESINI

SUPPORT PLAQUE PALUZZI

REVISION DU 11/09/2015

 ,

60 1 MOTEUR DE PORTAIL

61 CHAINES A NEIGE A ECHELLES D ORIGINE RENAULT 155/13

62 CHAINE NEIGE

63 CLIMATISEUR

64 CLIMATISATION ATLANTIC

65 2 TELECOMMANDES POUR POMPE A BETON DE MARQUE SCHWING

66 TAPIS FOND ORANGER

67 ESCABEAU

68 PAIRE DE SKI  ROSSIGNOL + PAIRE DE SKI DYNAMIC

69 GLACE DANS SON ENTOURAGE XVIII

70 HOME CINEMA PHILIPS + TELECOMMANE

71 HOME CINEMA JAMO

72 LECTEUR DVD PIONEER

73 JOUG

74 SUSPENSION

75 ARMOIRE 4 PORTES

76 paire de chaises des années 40 (style art déco)

77 CHAISE PAILLEE LOUIS PHILIPPE

78 BILLARD FRANCAIS AMBIANCE AVEC 7 QUEUES 3 BOULES

79 1 LIT EN PIN SOMMIER ET MATELAS 1 PERSONNE

80 1 BUREAU ENFANT 1.10 M X 0.55 X 0.73

81 1 LUSTRE CUISINE BOIS ETAIN TROIS GLOBES VERRE

82 COFFRE EN BOIS

83  PAIRE DE TABOURETS DE CHANTRE XVIII°

84 CHAUFFE PLAT H:1m

85 2 CARTONS MULTI PRISES

86 COPIEUR BROTHER + COPIEUR CANON

87 APPAREIL POUR LIRE CARTE MEMOIRE RECORD MEMORY

89 TABLE” ROSE” + LAMPE “TOURNESOL” + LAMPE “ HERBE”

90 1 TABLE A THE
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91 FAUTEUIL CUIR BLEU CROZATIER

92 ROULEAU A REPASSER PFAFF 560

93 BILLARD FRANCAIS TRUCHET:TOILE NEUVE 120X220 + LAMPE BILLARD OPALINE VERTE + PORTE
QUEUES AVEC 13 QUEUES + 2 BOULIERS E.ULMANN + 1 COMPTEUR  A POINTS MANUEL HENIN AINE +
1 COMPTE TEMPS  PROUST AVEC 3 BOULES+  2 JEUX DE TROIS BOULES + 1 PETITE AFFICHE

94 VAISSELIER

95 1 BIBLIOTHEQUE 2 PORTES VITREES

96 TENTE DE MARQUE TRIGANO “OLYMPIA DE LUXE 47”+ 2 LITS DE CAMP

97 BONNETIERE EN MERISIER DE SAINTONGE

98 BASSINOIRE EN CUIVRE

99 BASSINOIRE EN CUIVRE

100 BASSINE A CONFITURE

101 5 CASSEROLES EN CUIVRE

102 VAISSELLES: 1 SOUPIERE + 16 VERRES + 6 ASSIETTES PAELLA + 8 ASSIETTES FONDUE + 18
ASSIETTES EN VERRE

103 1 TABLE  BASSE EN BOIS

104 LOT ABATS JOURS

105 1 CARTON:PORTE DOUCEURS BEURRIER,2 GRANDS PLATS,1 SUCRIER ET DIVERS

106 SAPIN DE NOEL 1.80M

107 2 GUIRLANDES ELECTRIQUE  NOEL

108 LOT DE GUIRLANDES

109 1 PETIT LOT:TELEPHONE NOKIA+VENTILATEUR+CAFETIERE+GUIRLANDES ELECTRIQUES+2 POSTES

110  1 TABLE BASSE VERRE

111 2 TABLES GIGOGNES

112 ROLLERS + SAC

113 HOTTE DECORATIVE ROBLIN WINDY PRO M 900 + MOTEUR MISTRAL 800

114 PETIT MEUBLE BOIS

116 LOT BIJOUX FANTAISIES + CEINTURES

117 LAVE VAISSELLE CANDY

118 “CHIEN QUI FAIT DU VELO”

119 MEUBLE A ETAGERES

120 POSTE RADIO ANNEE 40/50

121 POSTE RADIO ANNEE 40/50

122 5 CHAISES + 1 TABOURET

123 ORDINATEUR HP

124 2 TELEPHONES

125 LAQUE SUR PANNEAU “SCENE DE CHASSE AU TIGRE”

126 ASPIRATEUR KOENIG

127 RADIO DE CHANTIER AEG

128 2 LAMPIONS DE JARDIN

129 TABOURET

130 DESSIN  58X57 ENCADRE

131 1 VALISE DE VOYAGE NECESSAIRE DE TOILETTE

132 LOT DE CASQUES SECURITE AVEC CIENTURES

133 1 RETRO PROJECTEUR KODAK CARROUSEL REF SAV 2000 AVEC 6 PANIERS POUR DIAPOS

134 ECRAN PROJECTION STAR PROCOLOR SCREEN

135 TV  SAMSUNG   +  TELCOMMANDE

136 MEUBLE  BAR BOIS + 2 TABOURETS
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137 3 TABOURETS  BAR

138 1 SUSPENSION

139 ferronnerie blanche pour baldaquin ou console

140 ENCADREMENT BLANC 140X190 AQVEC PIED ET SUPPORT

141 HOME CINEMA SAMSUNG + TEL

142 RADIO PICK-UP ET LECTEUR CD

143 VASE EN TERRE CUITE

144 POT A EPICES

145 SCARIFICATEUR ELECTRIQUE

146 AQUARIUM AVEC ACCESSOIRES

147 TABLE BASSE

148 TENDEUSE A MOQUETTE DANS SA MALETTE DE MARQUE ROBERTS

149 UN LAMPADAIRE HALOGENE

150 PIED LAMPE + BOUGEOIRS

151 1 HALOGENE

152 1 LANCE KARCHER

153 VENTILATEUR

154 PAIRE DE CHENETS

155 POSE BUCHE POUR CHEMINEE

156 Réunion de lampes en cuivre de marque Pigeon  et Gardon, Quinquets, lampes à huile de
baleine.   Le lot de 20 pièces

157 Poignard ethnique +corne d’antilope +deux ivoires congolais  antérieur  à 1947

158  1 PARE FEU

159 ASPIRATEUR

160 BAINS A BULLE COMPLET HOLISANE

161 1 CARTONS DE LIVRES

162 2 CARTOUCHES : 1HP + AUTRE

163 CARILLON WESTMINSTER (CLES  OK) PARFAIT ETAT

164 LAMPE SIGNE BERGER

165 LOT PARFUMS (environ 16): BOUCHERON-LANCOME-CHANEL-GUERLAIN- HERMES-YVES SAINT
LAURENT-CHANCE- + RECHARGE CHANEL N°5

166 LOT DE CEINTURES (6)

167 BIJOUX FANTAISIES: 6 COLLIERS-1 BRACELET-7 BROCHES

168 PARURE COLLIER-BAGUE-BOUTONS D OREILLES-MONTRE CHTIME

169 PARURE COLLIER-BAGUE-BOUTONS D OREILLES-MONTRE CHTIME

170 MONTRE CJIABA

171 PARURE MONTRE-STYLO-COUTEAU SUISSE-PORTE CARTE

172 1 LAMPE + 1 BUREAU + CAISSON

173 VENTILATEUR BIONAIRE + 1 TELEPHONE

174 AUTO RADIO ALPINE

175 1 CARTON:VERRES,ASSIETTES A DESSERT,TASSES A CAFE

176 SECHE MAIN VOMA

177 VASE FAIT MAIN

178 CORBEILLE OSIER BLANCHE
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179 COLONNE ECLAIRANTE

180 GLACE TRUMEAU EPOQUE DIRECTOIRE

181 CHEVALET

182 LOT SACS ( 9 ): COURREGE-SABRINA-GALLANTRY- POURCHET.....

183 LOT DE MAROQUINERIE (14 ) :3 POCHETTES SABRINA- 4 PORTES CARTES- LANCASTER...

184 GLACE

185 ORDINATEUR ACER

186 LOT DISQUE 33 ET 78 TRS  ET 45 TRS + CARTABLE

187 CARNUS R “CARDINAL MARTY” PASTEL 22X31CM

188 1 MANTEAU + 1 CHAPEAU VISON

189 1 ETOLE VISON

190 FOURRURE RENARD AVEC TETES ET PATTES

191 VESTE EN VISON BRUN T:46/48

192 TOQUE VISON SAUVAGE + 1 CRAVATE VISON SAUVAGE

193 1 BLOUSON FEMME CUIR

194 1 TONDEUSE PANASONIC ER 1611 (PROF NEUVE)

195 JEU DE POKER COMPLET

196 ARMOIRE DE BUREAU AVEC CLES

197 1 CARTON:SERVICE A CAFE VILLEROY ET BOCH EN PORCELAINE:6 TASSES,6 SOUCOUPES,SUCRIER,
POT A LAIT,PLAT A GATEAUX

198 4 LIVRES ANCIENS

199 BALANCIER D HORLOGE

200 LAMPE A PETROL

201 LAMPE CANTON

202 LAMPE CHEVET

203 COFFRET DE 5 DISQUES (HIS MASTERS’ VOICE) DE GUITRY +  COFFRET DE 5 DISQUES (POLYDOR) DE
CARMEN

204 ELECTROPHONE ANCIEN

205 1 CHANDELIER  5  BRANCHES EN LAITON

206 LAMPE PIED ALBATRE

207 P.PERAIRE “ BORD DE RIVIERE” HUILE SUR BOIS 21X44

208 PEYNET "PAPILLONS" LITHOGRAPHIE 52X72

209 BALAI VAPEUR MULTIFONCTIONS
1300W
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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